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Bejelentették a nemzet 
gyűlésen az

Budapest, nov. 20. A nemzet­
gyűlés mai ülését 11 órakor nyi­
totta meg Szrilovszky Béla elnök, 
kegyeletes szavakkal emlékezett 
meg a Ház szünete alatt elhunyt 
Giesswein Sándorról, majd fel­
hatalmazást kér arra, hogy a meg 
üresedett magyaróvári kerületben 
a képviselőválasztás elrendelésé­
hez szükséges teendők végett meg­
keresést intézzen a belügyminisz­
terhez.

Igen mély hatású szavakkal 
emlékezett meg Papp-Váry Ele­
mérné elhuny tárói.

Az elnöki előterjesztések során 
jelenti, hogy a miniszterelnök át­
iratot intézett hozzá, hogy a m. 
kir. államrendőrség november hó 
7-én lázadásra való szövetkezésre 
irányuló bűntény miatt Ulain F. 
nemzetgyűlési képviselőt tettenérés 
közben letartóztatta. Miután a 
Házszabályok értelmében ez a 
jelentés a mentelmi bizottsághoz 
utasítandó, kimondja, hogy a 
miniszterelnök bejelentését a nem 
zetgyülés mentelmi bizottságához 
utasítja. Jelenti egyúttal, hogy a 
budapesti kir. ügyészség szintén 
intézett hozzá megkeresést, amely

Ulaln-ügyet.
ben lázadásra való szövetkezésre 
irányuló bűntett miatt Ulain Fe­
renc nemzetgyűlési képviselő men 
leírni jogának felfüggesztését kéri. 
Ezt a bejelentést közvetlenül át­
adta a mentelmi bizottságnak.

Gömbös Gyula: Javasolja, hogy 
utasítsa a nemzetgyűlés a men - 
telnii bizottságot, hogy záros ha­
táridőn belül jelentést legyen. — 
Javasolja, hogy legkésőbb keddig 
a mentelmi bizottság tegyen je­
lentést.

Bethlen István gróf hozzájáru­
lása után a Ház Gömbös Gyula 
indítványát egyhangúlag elfo­
gadja.

Gömbös Gyula: Bejelenti 
Ulain Ferenc képviselőtársa men­
telmi jogának megsértését.

A bejelentést átteszik a men­
telmi bizottsághoz. Majd meg 
teszi elnöki bejelentéseit. Ezután 
napirendi javaslatot tesz, mely 
szerint a nemzetgyűlés holnap 
délelőtt 11 órakor tartja a legkö­
zelebbi ülését.

A nemzetgyűlés a napirendi in­
dítványt elfogadta.

Az ülés vége fél tizenkettőkor.

Az átjavitoit városi szabályrendelet 
a jog- és pénzügyi bizottság előtt.

A város jog- és pénzügyi bizott­
sága ma délután tartott ülésében 
foglalkozott az átjavitoit városi 
szabályrendelettel s kevés stilizá­
lás! hibák kijavítása után, ma 
letárgyalt részét elfogadta.

A mostani jogszokás szerint a 
polgármesteri jelentés kapcsán 
csakis azokhoz a dolgokhoz leim - 
hozzászólunk melyekkel a polgár- 
mesteri jelentés foglalkozik. Mar­
kov ils Elemér az általános rész 
tárgyalása alkalmával kérte, hogy 
ezt a részt bővítsék ki olyan tor­
mán, hogy nocsak a polgármes­
teri jelentésben foglaltakhoz, ha­
nem minden a város életére vo­
natkozó aktuális kérdéshez lehes­
sen hozzászólunk Magoss György 
dr. polgármester kérte, hogy a 
tárgyalási rend biztosítása céljá­
ból ettől tekintsenek el. Ha a bi- 
zoltsági tagok valamelyike va- 
huni aktuális kérdésben felszólal­
ni kivan, megleheti azt önálló in­
dítvány keretében. A bizottság a 
polgármester szavai után Mai ko­
vács indítványát elvetette.

Ismeretes, hogy busz bizott­
sági tag aláírásával névszerinti 
szavazás elrendelését kérhetik. — 
Markov its Elemér dr. indítvá­
nyozta, vegyék be a szabályren­
deletbe, hogy busz tag aláírására 
titkos szavazás elrendelését is 
kérhessék. Bár Magoss György 
polgármester ellenezte az indít­

vány elfogadását, a bizottság az 
indítványt elfogadta és kimondta, 
hogy titkos szavazás esetén az el­
nök is szavaz és egyenlő szava­
zat alkalmával sorshúzás dönt.

Minden állandó bizottság ülése 
nyilvános, de, ha az elnök úgy 
látja jónak, a nyilvánosságot ki- 
zái hatja.

A város szépitészeti bizottságá­
nál az a jogszabály, hogy az a 
bizottsági tag, aki három egymás ! 
utáni ülésről igazolatlanul elma- j 
rád, elveszti tagságát s helyét a : 
legközelebbi közgyűlés betöltheti, j 
A bizottság a szabályrendeletben j 
a közgyűléssel kimondatni java- j 
solja, hogy ezt a megszorítást a j 
jog- és pénzügyi bizottság is ál­
lítsa fel.

A bizottság az általános rész j 
letárgyalása után áttért a tanács i 
szerveiről szóló rész letárgyaló - I 
sara. A szabályrendelet szerint a | 
tanács tagjai a következők : a pol- j 
gármester, főjegyző és az eddigi j 
hat tanácsnok helyett hét. A fő- j 
számvevő, vagy helyettese tanács- ; 
kozási joggal bir. Az uj szerve­
zeti szabályrendelet szerint a gaz­
dasági ügyosztálytól a külsőségi 
gazdasági építkezések, községi dü-
Főutak, külsőségi csatornázás, viz- 
szabályozás ügyeit, valamint a 
köztisztasági vállalat es a tégla­
gyár feletti felügyelet jogát áttet­
ték az uj műszaki ügyosztályhoz. |

A közrendészeti ügyosztálytól, —- 
melyet közegészségi és rendészeti 
felébbviteli ügyosztálynak nevez­
tek el, a temetők, utcák és köz­
terek szabályozásának, a járda- 
és csatornázási ügyeket, a telek­
ielosztás, vízvezeték és közvilágí­
tás, a köz- és magánépitkezés 
ügyeit a műszaki ügyosztályhoz 
tették át. A közművelődési ügy­
osztálytól az iskolai építkezések 
ügyét a műszaki ügyosztályhoz, a 
nyomda ügyeit a jog- és pénz­
ügyi ügyosztályhoz tették ál, míg 
ide osztották a népjóléti hivatal 
feletti felügyelet jogát.

A rendőrség államosítása alkal­
mával egyes ügyeket a rendőrség 
nem vett át s erre a város az elöl­
járóságot szervezte meg. Az ál­
lam azonban elöljáróság elneve­
zést nem ismer s Így a város az 
elöljáróságot beolvasztja a kato­
nai és illetőségi ügyosztályba. Az 
igy egybeolvasztott két ügyosz­
tálynak „Közigazgatási rendészeti 
ügyosztály“ elnevezést adtak, — 
melynek négy osztálya lesz : kihá- 
gási, illetőségi, ipar- és közegész­
ségügyi osztály, melyeknek élén 
egy-egy aljegyző áll és önállóan 
működnek az ügyosztályvezető­
tanácsnok felügyelete és vezetése 
alatt. így szükségessé vált az elöl­
járóságnál szolgálatot teljesítő 
Boldizsár Kálmán, Harsány! I. és 
11. Kiss József kapitányoknak al­
jegyzőkké leendő átminősítése. — 
Változás lesz a biztosok számá­
ban, amennyiben a mostani 9 he­
lyett 11 biztos lesz, akik nyilván­
tartó, illetőleg segédnyilvántartó 
elmet kapnak, öt nyilvántartó és 
hat segédnvilvánlartó lesz. —- A 
várost 8 biztosi kerületre osztják 
be. A hortobágyi hat mezőőr mellé 
hal uj mezőőri állást szerveznek, 
kiknek a mezőségen és az erdő­
ségen végzendő nyomozások és 
vizsgálások lesznek a kötelességei. 
A községi bírót ezután a közgyű­
lés fogja megválasztani.

A jog- és pénzügyi bizottság az 
idő előrehaladottsága miatt a mű­
szaki ügyosztályról szóló rész tár­
gyalásánál az ülést félbeszakí­
totta s annak folytatását csütörtök 
délutánra tűzte ki.

őrült a nemzet­
gyűlés karzatán.

Budapest, nov. 20. A nemzet- 
gyűlés ma délelőtti ülését köve- 
tőleg érdekes incidens történt 
az ülésteremben. Amikor Szei- 
tovszky Béla házelnök berekesz 
tette az ülést és a képviselők 
hangosan vitatkozva igyekeztek 
kifelé a teremből, a második 
emeleten levő 9. sz. karzatnak 
az elnöki emelvény felé cső ré­
szén egy kb. 50 évesnek látszó, 
nagybajusza, zsaketruhában le­
vő férfi felugrott és éles han­
gon ezt kiáltotta :

— A mindenható Isten és a 
Boldogságos Szűz Mária nevé­

ben követelem, hogy a kor­
mány mondjon le ! Elég volt a 
sáiárkodásból !

A közelben levő palotaőrök 
és detektívek azonnal megra­
gadlak az illetőt és levitték az 
őrszobába. Az őrszobán meg­
motozták. Bánfi József névre 
szóló igazolványt találtak nála. 
1867-ben született, római katho 
likus, nőtlen. Kijeién létté, hogy 
kereskedő, a Garai-téren van 
sátora és ruhafélékkel kereske­
dik. A parlamenti karzatra 
szóló belépőjegyének hátlapjára 
Batiz nemzetgyűlési képviselő 
neve volt beírva.

Arra a kérdésre, hogy miért 
kiáltott közbe, kijelentette, — 
hogy vallásos meggyőződésből 
tette és erős a hite, hogy sza­
vainak meg lesz a hatása.

Minden egyes hozzáintézett 
kérdésre válaszolt és minden 
válasza után azt mondta, Dicsér 
tessék az ur Jézus Krisztus. A 
motozása után felvitték a ház­
nagyi szobára, hol még egyszer 
kihallgatták. Már az első pilla­
natban a nem beszámítható em 
her benyomását tette. A meg- 
motozás és kihallgatás után a 
detektívek átkisérték a főkapi­
tányságra.
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Ilii is Két társa íooni- 
larlásil Kéri az liészsl

Budapest, nov. 20. Ulain, Bo­
bul a és Szemere további fogva- 
tartását kéri az ügyészség és pe 
dig a 156. 8-ba ütköző lázadásra 
való szövetkezés büntette elmén 
Az ügy másik három terheltjét 
Böhmel Frigyest, Vikár Bélát 
és Gál Józsefet az ügyészség sa­
ját hatáskörében szabadlábra 
helyezte azzal a mcgokolással. 
hogy szökésüktől tartani nem 
kell

A Máv. „Egyetértés“ fil­
harmonikus zenekarának 

hangversenye.
Tévszüke miatt csak most 

; emlékezhetünk meg a máv. fil­
harmonikusok vasárnap dél- 

. előtt megtartott magas művészi 
színvonalon tartott hangverse­
nyéről, amellyel az idei zenei 

j évadjukat megnyitották. XVé- 
ber, Grieg, Haydn és Thomas 
remekeit szólaltatták meg, öt­
ven tagot egyesítő, hatalmas ze­
nekaruk gyönyörű polifóniájá­
val, elmélyedő és finoman al­
kalmazkodó, hatásaiban is gaz­
dag előadásával. A mühelytelcp
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hangverseny termét szinültig 
megtöltő igen előkelő nagy kö­
zönség, amelynek soraiban 
örömmel láttuk a katonai és 
polgári hatóságok vezető fér­
fiak is, elementáris lelkesedés­
sel ünnepelte minden egyes 
szám után a kitűnő filharmoni­
kusokat. A Grieg „Pergynt"- 
jéből előadott „Solveig dala“ a 
maga klasszikus tisztaságában 
és meleg poézisében a legtöké­
letesebb zenei élményként ha­
tott, feledhetetlenül szép volt. 
A zenekari számok közé ékelő­
dött be Yoith Ilonka pompás 
éneke. A gyönyörű, meleg han­
gú énekesnő a Parasztbecsület 
románcait, majd Kacsó egy da­
lát, továbbá Tarnay dalait éne­
kelte nagy drámai erővel és 
finom szinezéssel. A közönség 
zajosan és nagyon melegen ün­
nepelte. Jóval elmúlt már dél, 
mikor a minden tekintetben 
magas színvonalú, a leglelke­
sebb hangulatban lefolyt hang­
verseny véget ért. Reméljük és 
várjuk is, hogy az idényben 
mind gyakrabban találkozunk 
még a nagy művészi feladatok 
megoldására predesztinált zene 
kar fellépésével. Ez egyaránt 
öröm Debrecen város zeneked­
velő és zeneértő nagy közönsé­
gének, mint ahogy érdeke e ha­
társzéli metropolis kulturális 
fejlődésének.

Az ipartársulatok 
ésakönyvvezetés

Az 1920—21. évi jövedelem s 
vagyonadók kivetésénél tudva­
levőleg lényeges sérelmek ér­
ték a kisiparosságot, mely köny 
veket nem vezet s igv elfogad­
ható alapot nem tudott kimu­
tatni. A pénzügyminiszer által 
elrendelt helyesbítési kérelmek 
mintegy 70%-át kisiparosok és 
kiskereskedők adták be, ami 
azt mutatja, hogy a könyvveze­
tés hiánya mennyi nehézséget 
és bajt okoz.

Az érdekképviseletek állandó 
bizottsága közvetlenül a pénz­
ügyminisztériummal tárgyalt eb 
ben a fontos közérdekű ügyben 
s a pénzügyminisztérium nem 
is zárkózott el az elől, hogy oly ! 
kisiparosok és kiskereskedők- \ 
nél, akik könyvvezetésre nem 
kötelezhetők, más megbízható ; 
adatot fogadjon el az adók ki- ! 
vetésénél alapul. A debreceni j 
ipartestület ezért összehívta az | 
összes ipartársulatok vezetőit 
szakmák szerint s behatóan 
megtárgyalta a kérdést Németh 
Aladár ipartestületi elnök el- | 
nöklete alatt az érdekképviseleti 
bizottság előadójával. A vitában 
részt vettek a mészáros, vendég­
lős, festő, kovács, fényképész, 
szabó, cipész, csizmadia, timár, 
villanyszerelő stb. iparágak ve­
zetői. A felmerült egészséges 
ideákat az ipartestület szakmák ; 
szerint letárgyalja és közölni 
fogja az érdekképviseleti bizott­
sággal a pénzügyminiszterhez 
leendő felterjesztés végett. A 
gyűlés végén Németh Aladár 
fejezte ki köszönetét az állandó 
bizottságnak közérdekű műkö­
déséért.
niiiUBHimiggai

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Elítéltek a halápi csárdabéli 
borzalmas gyilkosság tetteseit.
Még emlékezetében él olvasóink­

nak az a borzalmas, állatias ke 
gyetlenséggel végrehajtott gyil­
kosság, amelynek áldozata egy 
fiatal halápi legény, névszerinti 

i Zelenák Sándor lett.
A gyilkosságot több várnos- 

pércsi legény követte el, oly mó­
don, hogy vastag dorongokkal 
1923 julius 29-én este a halápi 
csárdánál Zelenákot úgy agyba- 
főbe verték, hogy nyomban be­
lehalt sérüléseibe. Az ütések a 
fejét teljesen szétroncsolták.

A nyomozás szerint a jelzett 
napon több halápi legény mula­
tott a csárdában. Ugyanoda men­
tek a pércsiek is Bernát Miklós 
vezetésével, aki midőn tudomást 
szerzett arról, hogy halápi legé­
nyek vannak benn. odaszólt a 
többieknek :

— Ki kell verni a halápinkat a 
csárdából :

Majd bekiáltott az ivóba:
— Gyertek ki, ha legények 

vagytok !
Erre a felhiásra Kovács Imre 

ki is ment, azonban alig lépett ki 
az ajtón, dorongokkal több ütést 
mértek rá. A későbbi ütések elől 
Kovácsnak sikerült elmenekülnie. 
Látva ezt a hirtelen keveredett cse 
tepalét Zelenák Sándor, segítsé­
gére igyekezett Kovácsnak. Bernát 
és társai csak ezt várták, mikor 
Zelenák kilépett, elkiáltotta Ber­
nát :

üssétek, öljétek meg, fektes­
sük ide mind !

Ezzel két hatalmas ütést mért 
Zelenák koponyájára, aki men­
ten összeesett. A többiek, névsze­
rinti Bodnár, Csuba, Horváth, 
Lakatos, Hunyadi addig verték, 
mig mozogni tudott, sőt az egyik 
tanú vallomása szerint, akkor is 
mértek rá ütéseket, mikor már 
halott volt.

Az ügyben már tartottak tárgya 
lást a debreczeni kir. törvényszé­
ken, mely tárgyalás alkalmával a 
védelem a bizonyítás kiegészítése 
''égett kérte még két tanú: Bodnár 
Leonóra és idős Zelenák Sándor 
kihallgatását, mit a törvényszék 
el is rendelt.

Újabb tárgyalásra az ügvet a 
mai napra tűzték ki, mely főtár­
gyaláson mindegyik tanú terhelő 
vallomást tett a vádlottakra, de a 
legterhelőbb vallomást Bodnár 
Leonóra és Tóth István tette. _ 
Bodnár Leonóra szerint, ki a ve­
rekedésnek szemtanúja volt, az 
első ütést Bernát tetté és ezzel a 
vallomással Leigazolást is nyert 
az a körülmény, hogy ténvleg 
Bernát volt az egész verekedés

A Csokonai-szinház műsora :
Szerda : Cigánybáró. B) bérlet.
Csütörtök : Hazajáró lélek. C) b.
Péntek : Hazajáró lélek. D) bérlet

Jókai Mór hasoncimü regé­
nyéből készült a ma este a Cso­
konai színházban szinrekerülő 
-■A cigánybáró“ operetté, mely­
hez Strauss János, a Keringő­
király ii l zenét. A darab a wieni 
és budapesti operaházak állan­
dó m-üsordarabja és az itteni 
szereplők is egy élvezetes estél

megindítója és legfőbb szereplője. 
Bodnár Leonóra vallomását a vé­
delem ellenezte, azonban a kir. 
törvényszék elrendelte a megeske- 
tését.

Tóth István, a másik terhelő 
tanú elmondja, hogy minden ki­
jelentését hallotta Bernátnak és 
látta az ütéseket is, továbbá el­
mondja, hogy az ütés komman­
dóra ment, amit Bernát vezényelt: 
egv, kettő, három! kiáltással.

Bernát a szembeités alkalmá­
val tagadta ezt.

Úgyszintén nem fogadta cl a 
kir. törvényszék Szatmári újbóli 
kihallgatását és idős Zelenák ki­
hallgatását sem, aki megmutatta 
azt a nagy dorongot, amellyel 
Bernát a fiát ütötte.

A tanúvallomások után az 
ügyész emelkedett szólásra és a 
főtárgyaláson felmerült bizonyí­
tékok alapján szándékos ember­
ölés bűntettében kéri kimondani 
és megbüntetni valamennyi vád­
lottat, de különösen Bernát első­
rendű vádlottat, ki az egész gyil­
kosságnak értelmi szerzője és 
irányítója. Szilágyi vádlottal 
szemben a vádat a gyilkosság te­
kintetében elejtette, ellenben meg 
büntetését kéri a halápi korcsmá- 
ros ellen elkövetett ingatlan ron­
gálás vétségében és vele együtt 
valamennyi vádlottat. A védők be­
szédei után a törvényszék Serlv 
tanácselnök alatt működő bün­
tető tanácsa hosszú tanácskozás 
után ti. u. 5 órakor hirdette ki az 
ítéletet, amely szerint nem látja 
beigazoltnak a szándékos ember­
ölés bűntettét, tekintetbe véve a 
vádlottak kissé ittas állapotát, be­
ismerését, büntetlen előéletét, - 
csak halált okozó súlyos testisér­
tés vétségében mondja ki őket bű­
nösnek és azért Bernát Miklóst 5 
évi fegyházra és 100 ezer korona 
pénzbüntetésre, Bodnár, Csuba. 
Horváth, Lakatos és Hunyadi vád 
loltakal pedig 3—3 évi börtön és 
fejenként 10 ezer korona pénzbün 
telesre Ítélte. A büntetésükből 3, 
illetve 2 és fél hónapot vizsgálati 
fogságukkal »kitöltöttnek vett.

Szilágyi vádlottat pedig ingat­
lan rongálás vétségében mon­
dotta ki bűnösnek és azért 1 hó 
napi fogházra, valamint 10 ezer 
korona pénzbüntetésre Ítélte. És 
az Ítélet kikézbesítéséig elren­
delte a vádlottak szabadlábra he­
lyezései. Az ügyész súlyosbítás­
ért, illetve a vád módosítása tár­
gyában. a védők pedig a büntetés 
enyhítése tárgyában felebbezést 
jelentetlek be. Szilágyi az Ítélet­
ben megnyugodott.

biztosítanak Debrecen zeneértő 
és kedvelő közönségének.

Párisi mákvirágok, bűnügyi 
történet öt felvonásban és Bűn, 
amely Istenhez vezet, amerikai 
bűnügy öl felvonásban lesz ma 
és holnap az Omnia sláger mű­
sora.

Harry Piai — A sátán hely­
tartója jön pénteken az Om- 
niába.

Hegyi és veszprémi Hegyi 
Emanuel hangversenye novem­
ber 30-án lesz a Zenedében. — 
Jegyek a Méliusznál.

Apolló es X igszjnházhan egy­
szerre Monna X’anna, Maciéi

uuauuumiuiiuiuuu ....
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linck világhírű drámája, monu­
mentális világfilmatti akció — 
Paul Wegener, Lyda Salmano- 
va, Lee Perry játékával.

Jön : Múló viharok.
Urániában szombatig szünet.
Meteorban csütörtökön „Al­

ias" világsláger. Két rész egy­
szerre. Jegyelővétel. Előadások 
ti és 8 órakor.

Hoór Tempis Erzsébet fővá­
rosi, november 16-iki pesti kon 
certjéről következőket írják a 
pesti lapok : Az Újság: Rö­
vid idő alatt a legkiválóbb dal 
énekesnők közé küzdötte fel ma 
gát. Csupa intelligencia, szív és 
zenei érzés. Pesti Hírlap: 
Fényes, művészi sikert aratott 

i művészi Ízlése, kiváló énekkul- 
turája. Esti Kurír: Előkelő 
ízlésű hivatott énekesnő. Lelke 
muzsikával teli, ez a muzsika 
besugározza szép arcát, nemes 
tekintetét. — Debreceni con- 
certje november 24-én lesz. 
Jegyek Méliusznál.
1 |—|-|“V^ iinOj^Xi \

Egy ftswÉházróí, amely 
éjjel-nappal üzemben van

A debreczeni Korzó kávéház 
minden reggel öl óráig van 
nyitva és bezárását követő fél 
órában már újból kinyitják. Ki 
vánesiak voltunk, hogy miképen 
oldották meg a munkabeosztás 
kérdését a gazdát és személyzv 
let illetően, mert hiszen idegölő 
munka ez a szünet nélkül való 
üzem. Kérdést intéztünk tehát a 
vállalkozás igazgatójához.

— Súlyos dolog, — felelte a 
fiatal Márkus. Én magam az 
üzlet megnyitása óta nem láttán: 
a napot. Ég a gáz, amikor haza 
megyek és éjszakai sötétségben 
jövök fel az üzletembe. A szí 
mélyzeten első időkben a végki- 
inerálés jelei mutatkoztak, mig 
végre meg kellett duplázni a sza 
mukat és igv csak valahogy bii 
ják a szolgálatot.

Érdemes-e nyitva tartani 
reggelig minden éjszaka?!

Érdemes, — felelte a dirck 
f°r. —. Már csak azért is, mert 
ezzel a közönség kényelmét szol - 
galhatjuk minél nagyobb mér­
tékben. Bizony, sok átutazó em­
ber virrasztóba át üzlclünkbtii 
az éjszakát és nem kellett szár 
lodai szobát váltaniok. A téli hó- 
napokban a mai rendkívüli nehe? 
körülmények között nagy szol 
galatot teszünk közönségünknek, 
hiszen nem muszáj otthon viln 
gilani és lűteni. Kellemesen lem 
peialt teremben kitűnő zene me! 
ett még az újságokat is i lolvas 

hatja.
Ámde magam is, személy­

zetem is annyira kimerültünk, 
u,gy néhány hétig nem tartunk 

reggelig nyitva. — hanem csak 
szombaton és vasárnap lesz á 
oras záróra.

Debreczen látványossága 
a pazar fénnyel és kénye­
lemmel most megnyílt v

Herczeg Anna
női felöltők modellháza 

Debreczen
(Piac) Ferencz József ut 41.
Köpenyek 

Kosztümök 
Téli kabátok
Ruhák

Szőrme-boák, kabátok
Leányka-osztály:

Ruhák, blouzok, kabátok
fiatal leányok részére.

•.....
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HÍREK
Országos vásárok tartatnak :
Nov. 22. Ujfchértó.
Nov. 25. Ivarczag.
Nov. 20. Vámospércs, Mezőkö­

vesd, Tiszatarján.
Nov. 28. Nyirmada.
Nov. 29. Nagykálló, Tiszalök.

L)r. Pap Károly egyet, tanár 
előadása Madách Imre költé­
szetéről. Dr. Pap Károly egye­
temi tanár, ez a lelkes irodalom 
lnivár tegnap este fi órakor tar­
totta meg előadását a Népszerű 
Főiskolai Tanfolyam keretében 
„Madách és kora“ címmel. A te 
rém szintűiig megtelt érdeklő­
dőkkel, kik nagy figyelemmel 
hallgatták a tudós professzor 
pompás korfestését.

A kollégiumi kántus ünnepé­
lye. A debreceni Főiskolai 
Énekkar néhai boldog emléke­
zetű Vajdai Nagy Lajos és fele­
sége Dobozi Erzsébet kegyes 
alapítók emlékezetére tegnap, 
kedden délután 5 órakor az 
ének teremben évfordulói emlék 
ünnepélyt tartott, melyen a csa­
ládtagok és adományozók szép 
számmal jelentek meg. Az ün­
nepélyt a kántus gyászéneke 
nyitotta meg Engessertől, Má­
csay Sándor vezetésével, majd 
dr. sz. Kun Béla mondott meg­
nyitó beszédet, melyben meg­
emlékezett a kollégium három 
hírneves poéta diákjáról, Mis- 
kolczi Kovács Gyuláról, Nagy 
Imréről és Zsutai Jánosról, kik 
mindhárman ifjan, nélkülözé­
sek között pusztultak el. A ke­
gyes alapítók adományai lehe­
tővé teszik az ifjú tehetségek ki­
fejlődését. Majd jelentést tesz az 
újabb adományokról : 10,000
koronájával adakoztak Dobozi 
Kálmán, Hanke Adámné, Do­
bozi testvérek, összesen 30,000 
koronát az alap növelésére. Ki­
osztásra szánt adományok: 
Galvav Zoltán 2500, Hanke Leó 
2000, Szűcs Gézáné 1000, Do­
bozi testvérek 1500 K, összesen 
7000 korona, kiknek a felügyelő 
professzor szép szavakkal mond 
köszönetét. A kántus jegyzője 
felolvassa a jutalmazottak név­
sorát. mely a következő : Le­
eső József, Tornai Dezső, Lét­
rán László, Varga Miklós, Szi­
lágyi Árpád, Solymosi .1., akik 
között az adományok szétosz­
lattak. A műsor 3-ik száma is­
mét a kántusé volt, mely szép 
összhanggal adta elő Nagy Imre 
Hattyúdalát Mácsay Sándor át­
iratában. Rod a Ferenc hittan­
hallgató Petőfi két szép versét: 
A jegygyűrű és Szeptember vé­
gén cimöeket szavalta mély áll 
érzéssel. Utána Raja Mihály Ré­
gi tor halottas c. versét, melyet 
Varga József zenésitett meg, — 
énekelte el a kántus. Solymossy 
József th. vig szavalata után 
népdal egyveleget énekelt a kar, 
melynek szövegét Raja M., zené­
jét Murgács—Mácsay szerzettek 
A közönség rokonszenvesen fo­
gadta a szép uj dalokat. A szé­
pen sikerült Ünnepély fél 7 óra­
kor ért véget.

Szülői értekezlet. F, hó 21-én, 
szerdán, d. ti. 5 órakor az evan­
gélikus iskola emeleti termében 
miliői értekezlet lesz. Tárgy: A 
gyermekek igazságszerctetre, tisz­
taságra és munkaszeretetre való 
nevelése. Előadó: Polster Adolf 
■gazgató-lanitó. A tantestület.

EGYETÉRTÉS 8

mKÖZGAZDASÁG W
10,300 koronás búzaár a tőzsdén.
Budapest, nov. 20. A mai ter­

ménytőzsdén az irányzat ellany 
hűlt, a búza ára körülbelül 2— 
3000 koronával olcsóbbodott.

Hi vatalos árak: 76 kilós ti-
szavidéki búza 990—1000, egyéb

A korona 0-03
Zürich, november 20. Berlin 

0.000000001, Hollandia 216 és egy 
negyed, Newyork 5.76, London 
24.95, Páris 31.05, Milánó 24.90, 
Prága 16.70, Budapest 0.03, Bel­
grad 6.53, Bukarest 2.90, Szófia 
4.65.

A devizaközpont 
árfolyamai:

Eiy darab Pénz Áru
(Vitel) (Eladási

Dollár .... 20160 K 21260 R
Angol t ni 87600 K 92000 K
Hollandi forint , 74S0 K 7920 K
Francia rank , 1110 K 1176 K
Soáfci fru h 3440 K 8C60 K
Léoa . 162 K 173 K
Cieh koron; 680 K 624 K
1 el , . 105 K 115 K
Ura ... 9U0 K 965 K
Dinár . . 222 K 236 R
Német márk K 0-005 K
Lenggel már a , 9'100 K 0* 130 K
Oextrák korát a . 0-2880 K 0-3040 R
Napoleon ara §, 68800 R K
Dán korona . 3430 K 3660 K
Noroég koronr . 2940 K 3160 K
Svéd korona . 6260 K 6590 K
Belga frank 930 K 985 K

Nem változott a ló és szarvas- 
marha ára. A mai lóvásárra ke­
vés volt a felhajtás s kereslet is 
csak a jó lovak iránt mutatko­
zott. A szarvasmarha vásár 
közepes felhajtással indult. Vá­
gómarha 2000—3800 K, szopos 
borjú 4—5(XK) K kgrkint. Sem 
áremelkedés, sem árcsökkenés 
nem mutatkozott.

Oinnia — Harry Picii — Sá­
tán helytartója.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam szombatról elmaradt két 
előadása (Heger Flóris: A Faust 
monda és dr. Márton Béla : i 
Oroszország, II. rész, vetített 
képekkel) f. hó 23-án, pénteken 
délután tartatik meg az I. sz. jo­
gi tanteremben.

A Magyarországi Magántiszt­
viselők Szövetsége debreceni he 
lyi csoportja e hó 18-án, vasár­
nap délelőttre taggyűlést hirde­
tett, amelyen a Szövetség alel­
nöke Kéthly Anna nemzetgyű­
lési képviselő tartott volna elő­
adást a magántisztviselők gaz­
dasági helyzetéről. Egyúttal pe­
dig a helyi csoport uj vezetősé­
gének megválasztása is napi­
rendre volt tűzve, tekintettel 
azonban arra, hogy a rendőr­
ség Kéthly Anna felszólalását 
teljesen indokolatlanul nem en­
gedélyezte, a gyűlést a csoport 
ideiglenes vezetősége bizonyta-

980—90, 79 kilós tiszavidéki bu 
za 1020—30, egyéb 1015—20, 
rozs 700—718, lak. árpa 660— 
80, sörárpa 750—75, köles 775— 
850, zab 720—30, tengeri 710— 
730, repce 1700- 730, korpa 390

Budapest, nov. 20. Irányzat 
tartott, forgalom csekély. Koszt­
pénz 3%.

Magyar Hitel 640—50, Osztrák 
Hitel Í40—44, Hazai Bank 300, 
Leszámítoló 130—36, Kér. Bank 
1350, Angol-Magyar 150—55, Vá­
rosi Bank 18 és fél, Lloyd Bank 
26, Pesti Hazai Első 4900, Egy. 
főv. 275, Államvasul 400—415, 
Meiler 430—40, Trust 140, Nova 
165, Salgó 620, Kőszén 2650—700, 
Bcocsini 1700, Ganz Danub. 5400 
—450, Ganz villamos 2400—2425, 
Rima 115—16, Fegyver 1550—600, 
Lipták 27, Hoffher 200, Borsod- 
Miskolczi 136, Concordia 100, Vik 
tória 460, Back-malom 107, — 
Allieneaum 520—25, Pallas 60—. 
62, O-fa 600—20, Viktória 17, 
Lichtig 17, Nasici 2200—300, Ha­
zai fa 190—96, Georgia 660—70, 
Mezőcukor 375—385, Cukor 3400 
—425, Izzó 575—85, Gschwindt 
300—305, Lámpa 270, Karton 116 
korona.

lan időre elhalasztotta s a rend­
őrhatóság intézkedése ellen 
megfelelő helyen orvoslást ke­
res. Ennek megtörténte után az 
újabb összejövetel idejét kö­
zölni fogják az érdekelt magán 
tisztviselőkkel. Magyarországi 
Magántisztviselők Szövetségéi 
nek debreceni csoportja.

Harry Pici — Sátán helytar­
tója — Omnia.

Rózsavölgyi, Bárd, Nádor da 
los karácsonyi albuma, angol 
és francia divatlapok nagy rak­
tára Csáthy Ferenc rt. könyv- 
kereskedésében.

Sátán helytartója — péntek 
Omnia.

A legjobb, legolcsóbb reggeli 
a Korzó nagykávéházban.

Csipkeverő tanfolyam. Értesít­
jük a Kálvinisták Templomegye- 
sülete által rendezendő csipke- 
verő tanfolyamra jelentkezette­
ket hogy november 22-én, csü­
törtök, d. e. 3 órakor a Kollé­
gium Kér. Ev. Ifj. Egyesület ter­
mében (földszint, kapus mellett) 
megjelenni szíveskedjenek.

Szcpcsy Ferenc tánciskolájá­
ban az uj esti tanfolyamra állan­
dóan lehet beiratkozni Simonffy 
utca 1. c) 11. emelet. Gazdálko­
dó földbirtokosoknak zártkörű 
külön csoport délután 5-től 7-ig 
A Jáva, legújabb tánc minden 
csoportban tanítva lesz.

LIPCSEI SZORMEHAZ!!!
A LEGOLCSÓBB SZŐRME BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS

ARANY BIKA ÉPÜLET, József klr. licrcefl-utcni oldalon.

39-esek Naptára
kapható az Egyetértés kiadóhivatalában

Halálozás. Kuruc Béla nyom­
dai gépmester tegnap hajnalban 
hosszas betegeskedés után meg­
halt. Az elhunyt a nyomdász­
iparnak egyik régi és kiváló 
pontos, lelkiismeretes munkása 
volt. Már nagyon régen bete­
geskedett, de összetörtén, beteg 
testtel is a kora hajnali órákban 
megjelent a nyomdában, hogy 
az újságot pontos időre ki­
nyomja. Haláláról szaktársai 
gyászjelentést adtak ki. Az el­
hunyt 63 éves volt s ötven éve 
volt nyomdász. Temetése a Kut- 
ulca 122. számú gyászházból 
holnap, csütörtökön e hó 22-én 
délután 3 órakor lesz.

Árverés városi földekre. Ma 
délelőtt tartották meg a város­
házán három városi földre a 
bérbeadásra vonatkozó árve­
rést. A csónakázó tóra és a hoz­
zátartozó földre csak a régi bér­
lő árverezett, aki egy évre vette 
ki a földel és a tavat holdan­
ként 505 kilogramm búza ellen­
értékéért. Az Egyletkert-utcai 
városi kis házat és a hozzátar­
tozó 800 négyszögöl földet Ilos- 
vai Imre vette ki három évre, 
600 kilogramm búzáért. A Bőr­
bokra nevű halápi kaszálóra 
vonatkozólag már egy ízben 
tartottak árverést, mely alka­
lommal Nagy Sándor Í60 kgr. 
rozsot Ígért meg. A tanács kévé­
séi vén az elért eredményt és uj 
árverés tartását rendelte ell. Á 
mai árverésen többen hajlan­
dók voltak árverezni, de csak 
úgy, ha a város a vizlevezetést, 
javítást és ároktisztítást magára 
vállalja. Az árverést vezető 
Zöld József tanácsnok kijelen­
tette, hogy a tanács utólagos 
jóváhagyása reményében a kért 
feltételekkel megtartotta az ár­
verést, mely alkalommal két­
száz kilogramm búza kikiáltási 
árral szemben Nagy Sándor 235 
kgr. búzát Ígért a birtokért. A 
ma árverésre került birtokok­
nál utóajánlatnak helye nincs.

No fütsön, ne világítson ott­
hon ! Újságjait esténként a leg­
kellemesebb lövegűben elolvas­
hatja a Korzó nagykávéházban.

A Mansz. máv. mühelyi cso­
portjának nagy családias estéje. 
A műhelytelepi Mansz. e hó 24-ik 
napján, szombaton, este fél 8 órai 
kezdettel a mühelyi étteremben 
nagyszabású családias jellegű es­
tét rendez, amelyre ezúton hívja 
meg jó akaróit. Az estélyen az 
„Egyetértés“ színjátszói is közre 
működnek egy hazafias tárgyú 
drámával, amelyet nagy körülte­
kintéssel Kun Sándor tanított be. 
Az agilis rendezőség Kabay Görgy 
né elnök vezetése alatt mindent 
elkövet, hogy e családias estély 
fényesen sikerüljön s a jelekből 
ítélve a terem szűknek fog bizo­
nyulni. Jegyek korlátolt számban 
elő jegyezhetők a műhelytelepi 
számosztályon.

Hozza be mielőbb eladásra 
szánt mindenféle tárgyait és 
gyermekjátékait az Ingóságköz- 
velitö karácsony előtti nagy­
szabású ajándék és gyermekjá­
ték vásárjára. Ne hovertesse 
otthon haszontalanul felesleges 
holmijait! Kereskedők figyel­
mébe ! Áruforgalmi osztályunk 
kizárólagosan vesz föl megren­
deléseket a Pharmacia ri. köz­
kedvelt Apolló citromtea tab­
lettájára. Jól jegyezze meg : ha 
bármit eladni vagy venni akar, 
mindenekelőtt jöjjön el az In- 
góságközvclitöbe, Arany János- 
idea 14., az udvarban !
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Hirdetmény.
Bcbrcczcn sz. kir. város ta­

nácsa közhírré teszi, hogy a vi­
galmi adóról alkotott 181/9626— 
1923. bkgv. sz. helyhatósági sza­
bályrendeletben meghatározott 
vigalmi adó tételeket — az 1923. 
évi XXXIll. t.-c. 4. §-ának 2. és 
3. bekezdésében foglaltak alapján
_ 1923. évi november hó 22-ik
napjától kezdődő érvénnyel fel­
emeli, életbelépteti s következőleg 
állapítja meg :

1. Minden nyilvános helyen 
kártyázó — illetve kártya játékos 
után — reggel 9 órától esti 9 
óráig személyenként 100 koroná­
ban.

2. Minden dominó játékban 
résztvevő után reggel 9 órától 
esti 9 óráig személyenként 50 ko­
ronában.

billiárd játékos 
órától esti 9 óráig 
50 koronában, 

kártya-játékos után 
éjjeíi 12 óráig sze- 
500 koronában, —

3. Minden 
után reggel 9 
személyenként 

4. Minden 
este 9 órától 
mélvenként
mig éjjeli 12 órától reggeli 9 
óráig ’személyenként 2000 koro­
nában.

5. Minden dominó játékos után 
esti 9 órától reggeli 9 óráig sze­
mélyenként 200 koronában.

6. Minden billiárd játékos után 
esti 9 órától reggeli 9 óráig sze­
mélyenként 100 koronában.

7. A szabályrendelet 9. g-ában, 
az állandóan, illetve hosszabb 
időre engedélyezett belépti-dij 
nélküli ingyenes mutatványok, 
látványosságok és előadások után 
4 havonként, ha a helyiség ülő­
helyeinek száma a 100-at meg 
nem haladja, 16,000 koronában;

101—200-ig terjedő száma mel­
lett az ülőhelyeknek 32,000 koro­
nában ;

200- at meghaladó 300-ig terje­
dő ülőhelyszám mellett 48,000 
koronában :

301-en felüli ülőhely szám mel­
lett 64,000 koronában.

8. A szabályrendelet 10. g-ában 
a naponként engedélyezett belép- 
tidij nélküli ingyenes mutatvá­
nyok, látványosságok és előadá­
sok utáni vigalmi adót napon­
ként a helyiség 100 személvig 
terjedő befogadó képessége mel­
lett 8000 koronában ;

101—200 személyig terjedő be­
fogadóképessége mellett 8000 ko­
ronában ;

201— 300 személyig terjedő be­
fogadó képesség mellett 12.000 
koronában.

300 személyt meghaladó befo­
gadóképesség mellett 16.000 ko­
ronában.

9. A szabályrendelet 24. g-a 
szerint kiróható pénzbírság mi­
nimális összegét 1000 koronában, 
maximális összegét 24,000 koro­
nában ; mig a megrövidítés ve­
szélyének kitett vigalmi atíó to­
vábbi bírságaként 2—6-.szoros 
összegének minimumát 2000 ko­
rona helyett 8000 koronában.

10. A szbályrendelet 2. §. d) 
pontjának második bekezdése: 
..a vigalmi adó %-os kiszámítási 
alapját mindig egész korona ké­
pezheti, ennélfogva ha a jegy ér­
téke nem egész koronában álla­
píttatott meg, a vigalmi adó ki­
vetése céljából a fillérek felfelé 
koronára kikerekitendők“ — he­
lyett a következő rendelkezést il­
leszti be :

„A vigalmi adó %-os kivetési 
eredménye minden esetben fel­
felé egész koronára kiegészí­
tendő“.

Debreczen, 1923 november 19.
A városi tanács.

A* Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad a kiadóhivatal.
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Legjobb minőségű
alsó- és paplanlepedő vásznak, 
siffonok, női, férfi és gyermek 
harisnyák, kesztyűk, rövidáruk, 
szabókellékek nagy választékban

BÄ6I és PETRIK
Szent-Anna-u. 5. sz. üzletében. 
Állandóan olcsó, szabott , árak. 
Kérjük kirakat árainkat figye­

lemmel kisérni.

FO LYTONÉGŐ
vaskályhák Javításához tűzálló 
samottbetét

Tiniár-uten 11. Telefon 10—92.

üegkezdődötf
a nagy Karácsonyi ajándék vásár 
a BRÜLL EffíSMŐ divatházába 

Piac-utca 29. szám.
1 drb Kézi ajouros női ing K 16,500 
1 méter príma sárga vászon

80 cm. széles...................K 5,950
1 drb Francia alsó nadrág K 19,800 
1 méter gyönyörű cérna

zefir . . .  K 9,600
1 drb lérfi ing 2 külön

gallérral..........................K 27,500
1 méter Gosmanosi atlasz

barket............................. K 11,000
1 drb Csukott siffon bugyogó K 15,500 
1 méter Damaszt gradli

ágyneműre......................K 10,400
1 drb Női hímzett alsó

mellény..........................K 5,900
I drb Damaszt törülköző 

fehér és színes . . . . K 10,600 
1 méter Cosmamosi karton 

világos és sötét . . . . K 7,980 
1 méter Duplaszéles szövet 

minden színben , . , , K 18,200 
1 pár Női flór harisnya . . K 9,800 
1 méter Csikós divat­

szoknya szövet . . . , K 24,000 
1 méter 90 cm. széles 

Madepolan siffon . , , K 8,300 
1 méter Douplé kabát­

kelme ..............................K 69,000
1 drb Vászon férfi zseb­

kendő ............................. K 2,500
1 méter Egyszélességü

lepedő vászon.................. K 16,000
1 méter 140 cm. széles 

paplan kiolt színekben . K 22,000 
Minden raktáron levő árnt meglepő 
olcsó árakon. Nagy maradék 

vásár.
Cégre tessék figyelni.
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Kályhatapasz
vaskályhákhoz, oserépkályhákhoz 

Tímár-utca 11. Telefon 10—92.
■ ■■■■■ ■ ■ ■ ■ .r

Használjon csak

Meteor üépfitioi.
Jobb és kiadósabb, 

mint bármely más gyártmány.
Kapható

minden ftiszerüzletben.

Tlmár-u. 11. Telefon: 10—92. sz.

■ ■ a ram *■■■■■■■

I APRÓHÍR DETÉSEKl

egy szóra és értse 
meg Jól,

hogy legcélszerűbb 
hirdetni az

EGYETÉRTÉS-ben,
amelynek hirdetései 

feltétlenül
eredményesek.

Kiadóhivatal

Telefon 4.

Bejáró
könyvelőnek ajánlko­
zom". Címeket a kiadóba 
kérek. 184

AJ Halat

Porllamlecment
mozaik lap legolcsóbban 
a Debreczeni Műkőgyár 
Rt.-nál Fürdő-utca " 2. 
sz. alatt kapható. 103

Kocát mlskárol 
Herényi állatorvos Vásá- 
rosnnménv. 7

Halló t Halló 1
Tollat és nyulbőrt leg­
magasabb áron veszek 
Fischer Ferenc Bethlen­
ül ca 54. 183

Hölgy kalapokat
gyorsan, olcsón készítek 
és alakitok. Tanuló le­
ányt felveszek. Csobán 
Mariska kalapterme. 
Csercpes-u. 16. 177

Magas bért
fizetek szoba, kony­
háért. Cim a kiadóban.

149

taiegg ír
elsőrendű kapható 

a Tlszavidéki 
Méhészeti R.-t-nál 

Péterfia-u. 42. 
Keresztépületben.

Hagyma
makói kapható korlát­
lan mennyiségben kilo­
grammonként 280 ko­
rona árban a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szö­
vetkezete vasúti raktá­
rában és az összes áru­
dáiban. 185

Száraz prima import

tűzifát
úgy vaggontételek- 
ben, mint aprítva, 

valamint
I. o. porosz kősze­
net. és kokszot leg­
olcsóbban szállít
házhoz is
a Debreceni Faipar 
r.-t. tüzifaosztálya 

Telefon 156.

Öcska vasat
rezet s mindennemű 
fémet iegmageeebh 
árárt veszek, liová- 
esokuek hiaazuólbis-
ló| becserélek. Na­
gyok tételt elszállítok
STEäME&a,
Kftiwós-Mtpj!. HU. tax, 

r4*laton

lt.ere»iet
Vasárnapi

műhely hangverseny vo­
naton, II. o. fülkében 
egy selyemesernyő el­
maradt." Megtalálót ké­
rem Csapó-u. 4. alatt 
Mándy Bertalannál je­
lentkezni. 179

Házi kisasszonyt 
j háztartáshoz értőt fel­
vesz két tagú izr. csa- 

I Iád, hol családtagnak 
tekintetik. Cim a ki­
adóban. 1.87

Téli kabátot
jutányosán készít és 
átalakít Tóth Istvánná, 
Püspöki palota. 186

i ( 4 S'f A4

meg van az 
olcsó szabói

ahol 180.000 koronától 
készít mérték után férfi 
öltönyt. Katonamunkák 
is jutányos árban, Deb­
reczen, Péterfia-u. 42.
Tegdes János.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 102

Férfi ruhák
közép termetre és hasz­
nált férfi cipők eladók.

I Csapó-u. 10. Az5,udvar­
ban. 151

Vadonatúj
férfi ruha középtermetre 
eladó. Megtekinthető 
Keresztesi úri szabó üz­
letében. Varga-utca 1. 
sz, alatt. 150

Gx ermekógy
fehér rézdisszel, sodrony­
betéttel, kitűnő állapot­
ban eladó, Csapó-u. 10. 
Az udvarban. 149

Fürdőkád
fotel alakú, fűtőkészü­
lékkel, békebeli cinből 
eladó. Csapó-u. 10. Az 

I udvarban. 148
12 személyes

j fekete, masszív bútor, 
4 fehérre festett xálasz- 

• la!, 1 Sanax arcmasszi- 
rozó, I hajszáriló Focit 

jeladók. Csapó-u. 4., 1.
I emelet. 1 78

Jövő héten jelenik meg a

MüÉ
rendkívül érdekes tartalommal.

Minden könyv- és papirkereskedésben kapható lesz. 
Előjegyzéseket elfogad a kiadó

Méliusz könyvkereskedés. Telefon 270,
Szőrme­

árut
olcsón

vásárolhat!
Tessék a kirakatot 

megtekinteni I

Hosszú szőrmekabát
900,000 K

Rövid szőrmekabát
390,000 K

Rókafazonu boa 
63,000 K

Slel, Biebret kabátok.

Nemes szőrmékből 
nagy választék!

DEBRECEN
alföldi palota

Beferccxea várót éa a Tiszá*Uli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.
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